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Σερρών Θεολόγος: «Η αγία και μεγάλη Εβδομάδα 
των Παθών του Κυρίου μας αφυπνιστικό, θείο 
κάλεσμα σωτηρίας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης
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Στον νεόδμητο ιερό Ναό Αγ. Σπυρίδωνος Σερρών (6-6-2021), 
χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. 
Θεολόγος, την Κυριακή των Βαΐων, 13 Απριλίου 2025, κατά την 
οποία, η αγία Ορθόδοξος Εκκλησία επιτελεί λειτουργικώς, κατά 
το εσπέρας, τον Όρθρο της αγίας και μεγάλης Δευτέρας, με 
τους ωραιοτάτους ύμνους, που καλλιεργούν στην ψυχή των 
ευλαβών χριστιανών το αγωνιστικό φρόνημα και την αγάπη 
προς τον «Νυμφίο» Χριστό.

Σήμερα, αγία και μεγάλη Δευτέρα 14 Απριλίου, το πρωί, ο Σεβ. κ. Θεολόγος, 
χοροστάτησε στην κατανυκτικοτάτη ακολουθία των Προηγιασμένων Τιμ. Δώρων, 
που τελέσθηκε στην γυναικεία ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου «Βύσσιανης» 
Σερρών.
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Ο Σεβασμιώτατος, προ της απολύσεως της ιεράς ακολουθίας, ομίλησε 
επιστηρικτικώς προς το ευλαβές εκκλησίασμα, υπογραμμίζοντας μεταξύ άλλων 
και τα εξής: «Η αγία και μεγάλη Εβδομάδα της πίστεώς μας, η καρδιά του 
εκκλησιαστικού μας έτους, προβάλλει ενώπιόν μας, ως ένα σωτήριο και 
αφυπνιστικό κάλεσμα του ιδίου του Κυρίου μας, να συνοδοιπορήσουμε μαζί Του 
προς τα Ιεροσόλυμα, προσφέρεται ως μία πνευματική ευκαιρία πρώτου μεγέθους 
πνευματικής αφύπνισης και αναβαπτισμού, μας καλεί να ιεραρχήσουμε 
αξιολογικώς τις προτεραιότητες στην ζωή μας.
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Ο Κύριός μας, πορεύεται προς το εκούσιο Πάθος Του, για να ελευθερώσει το 
ανθρώπινο γένος από την σκλαβιά της αμαρτίας και του επακόλουθου αυτής, 
θανάτου, ελκύοντας κι εμάς προς τα άνω, σε ουρανοδρόμες διαδρομές. Η αγία μας 
Εκκλησία, μας δείχνει εμπειρικώς και με ασφάλεια τον δρόμο, αλλά και τον τρόπο 
της ζωής, που μας εδίδαξε ο Ίδιος ο Κύριός μας, ως προϋπόθεση και κριτήριο της 
σωτηρίας μας. Έρχεται να μας διδάξει τις θείες αρετές της πίστεως, της 
μετανοίας, της συγχωρητικότητος, της αγάπης, της φιλανθρωπίας, της 
ευγνωμοσύνης, της ευχαριστίας, που μας οδηγούν με ασφάλεια στην ολόφωτη 
ημέρα της Αναστάσεως του Κυρίου μας».

Μετά το πέρας της ιεράς ακολουθίας, παρετέθη το παραδοσιακό κέρασμα στο 
Αρχονταρίκι της Μονής, κατά την διάρκεια του οποίου, ο Σεβασμιώτατος 
ευχήθηκε πατρικώς, καλή κι ευλογημένη Ανάσταση, τόσο στους ευλαβείς 
προσκυνητές, όσο και στην οσ. γερόντισσα Ισιδώρα και στην περί αυτήν 



ενασκουμένη αδελφότητα, με την προτροπή, να συνεχίσουν να εκπληρώνουν 
θεαρέστως την ιερά αποστολή τους, να υπηρετούν θεοφιλώς το μυστήριο της 
πίστεως και να βιώνουν θυσιαστικώς και αγγελομιμήτως τον μοναχικό τρόπο ζωής.
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